



*JEGYZŐKÖNYV
DUDAR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2013. ÁPRILIS 25. NAPJÁN TARTOTT
NYÍLT TESTÜLETI ÜLÉSÉRŐL*

Jegyzőkönyv

Dudar Község Önkormányzat képviselő-testületének 2013. április 25-én 17.00 órakor kezdődő rendes, nyílt testületi üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Tóth Edina Kitti	polgármester
	Kernuszné Janás Rita	képviselő
	Dr. Kiss-Jakab Árpád	képviselő
	ifj. Simon Mihály	képviselő
	Jakab Gyula	képviselő
	Szafner József	jegyző
	Tóth Zoltánné	gazdálkodási vezető

Tóth Edina Kitti polgármester:

Köszönti a nyílt Képviselőtestületi ülés minden résztvevőjét.

Megállapítja, hogy a Képviselőtestületből jelen van 5 fő, a testület határozatképes.

A Testületi ülést megnyitja.

A napirendi pontokat javasolja a meghívó szerint megállapítani. Kérte, hogy aki a meghívó szerinti napirendi pontokat elfogadja, az kézfenn tartással jelezze. Megállapítja, hogy a testület 5 egyhangú igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadta.

Napirendi pontok

1. Fridrich Krisztina képviselő lemondásával megüresedett képviselői helyre Jakab Gyula kooptálása a Képviselőtestületi tagok sorába
2. Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet-tervezet megvitatása és elfogadása
3. Az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosítása
4. Az Önkormányzat 2012. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló, a zárszámadási rendelet-tervezet és a független könyvvizsgálói jelentés megvitatása, elfogadása
5. A Dudari Általános Iskola Állami fenntartásba vétele következtében a KIK Járási Tankerületével kötött vagyonkezelői szerződés jóváhagyása
6. Az Önkormányzat 2012. évi vagyoneletről szóló jelentés jóváhagyása
7. A Gyvt. 96. §-ának (6) bekezdésében előírt átfogó értékelés és a Zirc Kistérség Szociális Szolgáltató Központ 2012. évi tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása, jóváhagyása
8. Földesi Ferenc Dudar, Kossuth u. 21. szám alatti lakosnak a Dudar belterületi 652. hrsz-ú, az Önkormányzat 45/72 részarányú tulajdonában lévő ingatlanak a megvásárlására tett vételi ajánlatának megvitatása, döntés az elidegenítés tárgyában
9. Dudar Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetési gazdálkodása koncepciójának elfogadása
10. Szociális étkeztetés Szakmai programjának felülvizsgálata, jóváhagyása

11. Vegyes ügyek

- a.) Az állattartás szabályaival, különösen az ebtartás szabályainak betartásával, illetve annak hiányosságaival kapcsolatos tájékoztató
- b.) A szennyvízhálózatra történő rákötésekkel és talajterhelési díj kivetésével kapcsolatos tájékoztató
- c.) A Dudari Napok és a Gyermeknap rendezvények programjával kapcsolatos tájékoztató
- d.) Pannon Térség Fejlődéséért Alapítvány „Pedagógusok a kistelepülésekért” elismerésre felterjesztés

1. napirendi pont:

Fridrich Krisztina képviselő lemondásával megüresedett képviselői helyre Jakab Gyula kooptálása a Képviselőtestületi tagok sorába

Tóth Edina Kitti polgármester:

A Képviselőtestület tagjai előtt ismert Fridrich Krisztina képviselőtársunk összeférhetetlenségi okok miatti lemondása. A testület működését, eredményességét segíti, ha minden képviselői hely be van töltve, ezért élünk kell a kooptálás adta lehetőséggel.

Felkérem Kovács Lászlót, a Helyi Választási Bizottság Elnökét tegye meg javaslatát és vegye ki esküjét az új képviselőtől.

Kovács László a Helyi Választási Bizottság Elnöke:

Ismerteti, hogy a választási ciklusra a 6 legtöbb szavazatot kapott képviselőjelöltön túl, további jelöltek kaptak még jelentős számú szavazatot. Közöttük Jakab Gyula Dudar, Vasút u. 45. szám alatti lakos képviselőjelölt kapott a legtöbbet. Ezért ő következik a megüresedett hely betöltésére. Megkérdezésekor úgy nyilatkozott, hogy továbbra is vállalja a képviselői feladatok ellátását, a tisztség betöltését.

Megkérek mindenkit, hogy álljon fel, Jakab Gyulát pedig, hogy előmondásomat követve tegye le a képviselői esküjét.

Kérem, írja alá az eskülapot. Ismertetem, hogy Jakab Gyula mostantól az Önkormányzati Képviselőtestület teljes jogú képviselője.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Köszönti Jakab Gyulát, mint képviselőt az ülésen és jó munkát, jó eredményeket kíván a ciklus hátralévő időszakára.

2. napirendi pont:

Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 6/2013. (IV. 26.) önkormányzati rendelet-tervezet megvitatása, elfogadása

Tóth Edina Kitti polgármester:

Az önkormányzati vagyonnal és vagyongazdálkodással kapcsolatosan megjelent, illetve hatályba lépett nagyszámú jogszabályi módosulás megkövetelte az önkormányzattól is, hogy tekintse át, elemezve helyi rendeletének aktualizálását.

Felkéri Szafner József jegyzőt az írásbeli előterjesztés kiegészítésére.

Szafner József jegyző:

Az Önkormányzat vagyonrendeleti szabályozásának alapvető háttér jogszabálya a Nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, mely 2011. december 30-án került kihirdetésre. Az volt a feladat, hogy az önkormányzati rendelet felülvizsgálata keretében biztosításra kerüljön az összhang és a helyi rendelet biztosítsa a vagyongazdálkodás szabályait

Akinek kérdése, hozzászólása van az előterjesztéshez az tegye meg.

Ifj. Simon Mihály képviselő:

Úgy ítéli meg, hogy a vagyongazdálkodási feladatokban, döntési jogosítványokban jó a szabályozás a Képviselőtestületnek fenntartott, illetve a Polgármesterre átruházott feladatok, értékhatárok vonatkozásában.

A rendelet-tervezetet jónak tartja, javasolja elfogadását.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Van-e további kérdés vagy hozzászólás? Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nincs, ezért kéri, hogy aki egyetért az előterjesztés szerinti tartalmú rendelet-tervezettel az kézfenntartással jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 5 egyhangú igen szavazattal az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 6/2013. (IV. 26.) rendeletét elfogadta.

Dudar Község Önkormányzati Képviselőtestületének 6/2013. (IV. 26.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás szabályairól

(A rendelet a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi)

3. napirendi pont:

Az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tóth Edina Kitti polgármester:

Az Önkormányzat rendelet-módosítási tervezetét a Képviselőtestület tagjai kellő időben megkapták, tanulmányozhatták. A költségvetési gazdálkodás utolsó időszakának előirányzat módosításai alapján szükségessé vált és még most is időszerű a költségvetési rendelet módosítása.

Akinek van kérdése, vagy hozzászólása a rendelet módosításhoz, az tegye meg.

Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás, ezért kéri, hogy aki egyetért az Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének az előterjesztés szerinti módosításával, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta a költségvetési rendelet módosítását.

Dudar Község Önkormányzati Képviselőtestületének 7/2013. (IV. 26.) önkormányzati rendelete a 9/2012. (XII. 04.) és a 8/2012. (IX. 25.) önkormányzati rendeletekkel módosított, az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi)

4. napirendi pont:

Az Önkormányzat 2012. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló, a zárszámadási rendelet-tervezet és a független könyvvizsgálói jelentés megvitatása, elfogadása

Tóth Edina Kitti polgármester:

Az Önkormányzat minden szempontból egy jó gazdálkodást, vagyongyarapodást tanúsító gazdasági évet tudhat maga mögött.

Mérsékletet tartó költsékezés mellett, nagyfokú takarékoság és a fejlesztésekhez pályázati források elnyerése teremtette meg a gazdasági hátteret.

Az írásos előterjesztés a beszámoló szöveges értékelése, az összefüggések kiemelése mellett mutatnak rá az egyes részletekre.

A zárszámadó rendelet táblázatos mellékletei áttekinthetővé teszik azt a sokoldalú munkát, amit a Gazdálkodási Szervezet tagjaival az önkormányzati vezetőkkel, a Képviselőtestület tagjaival az Önkormányzat végzett.

A könyvvizsgálói jelentéssel kapcsolatosan Tóth Zoltánné gazdálkodási vezető szól hozzá.

Tóth Zoltánné gazdálkodási vezető:

A könyvvizsgáló sajnos az utolsó pillanatokba akadályoztatásra került, ezért most nem tud személyesen jelen lenni, viszont eljuttatta a könyvvizsgálói jelentését, melyet ő ismertet. A könyvvizsgálói jelentés a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.

A könyvvizsgáló hitelesített záradékkal látta el az Önkormányzat 2012. évi egyszerűsített éves beszámolóját, és rendeletalkotásra megfelelőnek értékelte a zárszámadó rendelet tervezetét.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Megkérdezi, hogy kinek van kérdése, hozzászólása az előterjesztésekhez?

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, kéri, hogy aki egyetért a költségvetési gazdálkodásról szóló beszámolóval, az kézfenttartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselőtestület 5 egyhangú igen szavazattal a költségvetési gazdálkodásról szóló beszámolót elfogadta.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Kéri, hogy aki a Független Könyvvizsgálói Jelentést és a záradékot elfogadja, az kézfenttartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a Képviselőtestület a javaslatot 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja és a következő határozatot hozza.

Dudar Község Önkormányzat Képviselőtestülete
22/2013. (IV. 25.) önkormányzati határozat

A Képviselőtestület megismerte a Független Könyvvizsgálói Jelentést az Önkormányzat 2012. évi egyszerűsített beszámolójának könyvvizsgálatáról, illetve az Önkormányzat 2012. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet-tervezet könyvvizsgálatáról.
A jelentésben foglaltakat tudomásul veszi, elfogadja.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: Azonnali

Tóth Edina Kitti polgármester:

Kéri, hogy aki a 2012. évi költségvetés végrehajtásáról az előterjesztés szerinti önkormányzati rendelet-tervezetet elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselőtestület 5 egyhangú igen szavazattal az Önkormányzat 2012. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletet elfogadta.

Dudar Község Önkormányzata Képviselőtestületének 8/2013. (IV. 26.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének végrehajtásáról

(A rendelet a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi)

5. napirendi pont:

A Dudari Általános Iskola állami fenntartásba vétele következtében a KIK Járási Tankerületével kötött vagyongazdálkodási szerződés jóváhagyása

Tóth Edina Kitti polgármester:

A Képviselőtestület tagjai előtt ismert, hogy 2013. január 01-től az Általános Iskolai Oktatás már nem a települési önkormányzat kötelező alapellátási feladata. A Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXCV törvény 74. § alapján január 01-től az állam gondoskodik ezen köznevelési alapfeladatok ellátásáról.

A Kormány a Klebelsbert Intézményfenntartó Központot jelölte ki, az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként résztvevő szervként.

Az iskolai intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingatlan és ingóvagyon – ebbe értendők a taneszközök, továbbá az intézményben lévő egyéb eszközök, felszerelések is – a KIK ingyenes vagyongazdálkodásába kerültek.

A vagyongazdálkodásba adás átadás-átvételi jegyzőkönyv alapján történik.

A vagyonkezelési előírásai, szabályai a vagyonkezelői szerződésben kerül meghatározásra, melyet a Polgármester és a KIK Zirci Tankerületi Igazgató ír alá és az önkormányzati részről a Képviselőtestület hagy jóvá.

A vagyonkezelési szerződésben foglaltakat már többször, több megközelítésből tárgyaltuk, annak tervezetét az előterjesztést és a határozat-tervezetet a képviselők írásban, előre megkapták.

Kéri a testület tagjait, hogy akinek kérdése, hozzászólása van a napirendhez, az tegye meg.

Ifj. Simon Mihály képviselő:

Úgy ítéli meg, hogy a vagyonkezelői szerződés tartalmazza azokat a garanciákat, együttműködések, amelyek az Önkormányzat számára biztonságot adnak. Ha valami meg elkerülte a figyelmüket, akkor kezdeményezniük kell a szerződés kiegészítését, illetve módosítását.

Kernuszné Janás Rita képviselő:

Jóváhagyhatónak ítéli a vagyonkezelői szerződést, ezért javasolja a jóváhagyást.

Szafner József jegyző:

Mivel a Zirci Tankerület vezetőjétől azt követően jutottam információhoz, hogy a testületi ülés anyaga már az érintetteknek kiküldésre került, ezért most tesz javaslatot a határozati javaslat egy új, második ponttal történő kiegészítésére és a 2. pontnak 3. pontra történő módosítására.

Határozati javaslat

**Dudar Község Önkormányzat Képviselő-testülete
23/2013. (IV. 25.) önkormányzati határozata**

- 1./ Dudar Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 1. mellékletében található, a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő vagyonkezelési szerződést, annak mellékleteivel együtt elfogadja.
- 2./ Hozzájárul ahhoz, hogy a vagyonkezelői szerződést, a KIK által ezt követően megbízásra kerülő ügyvéd ellenjegyezze, de a szerződésben az ügyvéd saját adatainak bevitelén kívül más módosítást a szerződés tartalmában, szövegezésében nem tehet, a Képviselőtestület hozzájárulása nélkül.
- 2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1./ pontban részletezett szerződés aláírására.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: Azonnali

Tóth Edina Kitti polgármester:

Van-e valakinek még kérdése vagy hozzászólása a napirenddel kapcsolatosan?

Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás, ezért kéri, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, azt kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselőtestület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Dudar Község Önkormányzat Képviselő-testülete
23/2013. (IV. 25.) önkormányzati határozata

- 1./ Dudar Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 1. mellékletében található, a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő vagyonezelési szerződést, annak mellékleteivel együtt elfogadja.
- 2./ Hozzájárul ahhoz, hogy a vagyonezelői szerződést, a KIK által ezt követően megbízásra kerülő ügyvéd ellenjegyezze, de a szerződésben az ügyvéd saját adatainak bevitelén kívül más módosítást a szerződés tartalmában, szövegezésében nem tehet, a Képviselőtestület hozzájárulása nélkül.
- 2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1./ pontban részletezett szerződés aláírására.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: Azonnali

6. napirendi pont:

Az önkormányzat 2012. évi vagyonelezáráról szóló jelentés és jóváhagyása

Tóth Edina Kitti polgármester:

A vagyonegzádkodási feladat részeként minden évben a valós vagyoni helyzet bemutatására a Képviselőtestület tájékoztatást kap, melyet áttekintve, megvitatta jóváhagyja az Önkormányzat vagyonelezár rendszerű vagyonekimutatását.

Megadja a szót a jegyzőnek, hogy tegye meg kiegészítését.

Szafner József jegyző:

Ezen vagyonelezár nem a tényleges leltározási felmérés alapján, hanem a könyvnyilvántartás alapján készült, adatai a mérleget támasszák alá.

2012. december 31. állapotnak megfelelően

- | | |
|---|-------------------|
| ○ Az önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyona | 251.281.616,- Ft. |
| ○ Korlátozottan forgalomképes törzsvagyon | 232.269.592,- Ft. |
| ○ Az egyéb vagyon | 257.696.967,- Ft. |
| ○ Kötelezettségek összesen | 12.049.632,- Ft. |

Tóth Edina Kitti polgármester:

Van-e kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan a Jegyző Úrhoz, vagy a Gazdálkodási Vezetőhöz?

Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás, ezért kéri, aki elfogadja az írásbeli előterjesztést a szóbeli kiegészítéssel, az kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a Képviselőtestület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta a javaslatot és a következő határozatot hozta.

Dudar Község Önkormányzat Képviselőtestülete
24/2013. (IV. 25.) önkormányzati határozat

A Képviselőtestület megismerte és megvitatta az Önkormányzat 2012. december 31-ei állapotnak megfelelő vagyonleltáráról szóló előterjesztést.

A vagyonleltárt a Képviselőtestület az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja, a leltárt jóváhagyja.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: Azonnali

7. napirendi pont:

A Gyvt. 96. § (6) bekezdésében előírt átfogó értékelés és a Zirc Szociális Szolgáltató Központ 2012. évi tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása, jóváhagyása

Tóth Edina Kitti polgármester:

A napirend előadója a Jegyző Úr és a Szociális Szolgáltató Központ Vezetője lenne, de a Központ vezetője még nem érkezett meg. Az írásbeli előterjesztéseket jóval előbbre már mindenki megkapta.

Megkérdezi Szafner József jegyzőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Szafner József jegyző:

Az írásbeli előterjesztések a számszaki adatokat is tételesen tartalmazzák, a határozati javaslat pedig tényszerűen és részletezően ismerteti a pénzbeli és természetbeni ellátásokat is.

Összességében a pénzbeli és természetbeni ellátások biztosítása a gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, a működési hatékonyság a jegyzői hatáskörbe tett gyámhatósági intézkedések eredményei, valamint a Zirc Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ ellátásai együttesen biztosítják, hogy „A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Törvény követelményei a településen jól érvényesülnek.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Kéri, hogy akinek kérdése, hozzászólása van a napirendhez, vagy az előadóhoz, az tegye meg. Mivel kérdés, hozzászólás nem keletkezett, a Polgármester kéri, hogy aki elfogadja az előterjesztést és a határozat tervezetét, az kézfeltartással szavazzon. Megállapítja, hogy a Képviselőtestület 5 egyhangú igen szavazattal az előterjesztést és tervezetét elfogadta és a következő határozatot hozta:

Dudar Község Önkormányzat Képviselőtestülete
25/2013. (IV. 25.) önkormányzati határozat

A Képviselő-testület megtárgyalta az Önkormányzat gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló 2012.évi átfogó értékelést.

Megállapította:

- A település demográfiai mutatói, az előző évhez viszonyítottan csökkenést mutatnak 3 fővel.
- Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 107 fő részére került kifizetésre augusztus és november hónapban éves szinten 1235.400.-Ft felhasználásával.
- Rendkívüli gyermekvédelmi támogatásra 113.500.-Ft összeget fordított az önkormányzat, 32 fő részére.
- Egyéb a gyermekvédelmi Törvényben nem szabályozott ellátásokra 1766.000.-Ft. került felhasználásra.
- Kedvezményes intézményi étkeztetésben részesült normatív alapon 21 fő óvodás, és 68 fő iskolás.
- A Gyermekjóléti Szolgálat által alapellátásban gondozott családok száma 12, gyermekek száma 21. Az év folyamán megszűnt 2 család esetében, mely 3 gyermeket érintett.
- Szakellátásba került gyermekek családjának gondozás 2 család, 6 gyermekkel.
- Családba fogadás 1 gyermek esetében történt.
- Utógondozást nem kellett végezni.
- A gyermekek napközbeni ellátása- Napköziotthonos Óvoda vonatkozásában- a gyermeklétszám 39 fő, iskolai napközi 70 fő, iskolaotthonos első osztály 13 fő.
- 2012. évben 6 fő esetében rendeltük el a védelembé vételt. Iskolai igazolatlan hiányzás miatt, illetve a szülőnek felróható hanyag magatartás miatt. Melyből az év során 5 megszűnt.
- Ideiglenes elhelyezés nem történt.
- Fiatalkorú bűnelkövetése miatt eljárás egy esetben indult. A vétség: bolti lopás.
- A gyermekvédelmi tevékenység esetében felügyeleti ellenőrzés történt, melynek megállapításai: törvénysértő intézkedés nem történt, kisebb eljárási hibákra hívták fel a figyelmet, melyek kijavításra kerültek.

Összességében az Önkormányzat által biztosított pénzbeli és természetbeni ellátások biztosítása, a gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének hatékonysága, a jegyzői hatáskörben tett gyámhatósági intézkedések eredményei, és a Zirc Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ ellátásai biztosítják, hogy „A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról” szóló módosított 1997.évi XXXI. tv. követelményei a településen jól érvényesülnek.

A Testület utasítja a Polgármestert, hogy a határozat egy példányát, az átfogó értékelést és a Gyermekjóléti Szolgálat beszámolóját küldje meg a Veszprém Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalának.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: 2013. május 31.

8. napirendi pont:

Földesi Ferenc Dudar, Kossuth u. 21. sz. a. lakosnak a Dudar belterületi 652. hrsz-ú, az Önkormányzat 45/72 részarányú tulajdonában lévő ingatlanok a megvásárlására tett vételi ajánlatnak megvitatása, döntés az elidegenítésről

Tóth Edina Kitti polgármester:

Földesi Ferenc Dudar, Kossuth u. 21. szám alatti lakos először előszóban érdeklődött a telek megvásárolhatósága miatt, majd írásban benyújtotta kérelmét. A kérelmet a tulajdoni szemlét, rendezési tervből vett térképkivonatot a Képviselőtestület tagjai kellő időben megkapták. A kérelemben az önkormányzati tulajdonban lévő 45/72. részért 10.000,- Ft. összegű vételárat ajánlott. Az ajánlatnál magasabb 20-30.000,- Ft. körüli összeget tart elfogadhatónak vételárként.

Kéri, hogy akinek kérdése, hozzászólása van, az tegye meg.

Dr. Kiss-Jakab Árpád képviselő:

Bejelenti, hogy személyes érintettsége van a napirend kapcsán, ezért sem a vitában, sem a szavazásban nem vesz részt.

Ifj. Simon Mihály képviselő:

Arról tájékoztatja a Képviselőtestület tagjait, hogy ő a legutóbbi időkben az Önkormányzat által értékesített területek adás-vételi árait, illetve a területek nagyságát is figyelembevéve úgy tartja helyénvalónak, ha most az eladási árat, 20.000,- Ft-ban határozza meg a Képviselőtestület.

Esetlegesen ennél magasabb árat el tud képzelni, de alacsonyabbat nem.

Kernuszné Janás Rita képviselő:

Úgy ítéli meg, hogy a 20.000,- Ft-os eladási ár reális, ezért javasolja, hogy a Képviselőtestület ezen az áron értékesítse a telket.

Jakab Gyula képviselő:

Javasolja a Testületnek, hogy a vevő által felkínált 10.000,- Ft-os vételárat határozza meg.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Ő is csatlakozik a 20.000,- Ft-os javaslatához és így már többségi javaslatként bocsátja szavazásra a 20.000,- Ft-os eladási árat.

Kéri, hogy aki a javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a javaslatot 3 igen, 1 nem szavazattal elfogadta a Testület és a következő határozatot hozta.

**Dudar Község Önkormányzat Képviselőtestületének
26/2013. (IV. 25.) önkormányzati határozata**

A Képviselőtestület megtárgyalta Földesi Ferenc Dudar, Kossuth u. 21. szám alatti lakosnak a Dudar belterületi 652. hrsz-ú, az önkormányzat 45/72-es részarányú tulajdonába lévő 954 m² összterületű, kert művelési ágú ingatlan vételi ajánlatát.

Úgy határozott, hogy az ingatlanból az Önkormányzat tulajdonába lévő részt Földesi Ferenc vevő részére 20.000,- Ft., azaz Húszezer 00/100 forintért elidegeníti.

A vételár egyösszegben történő megfizetésének idejét a szerződés aláírásával egyidőben határozza meg.

A vevőt terheli a vételár megfizetésén felül jelentkező összes többi költség így különösen az ügyvédi munkadíj, az illeték megfizetése, a terület kimérés összes költsége.

A Testület felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről a határozat egy példányának megküldésével értesítse a kérelmezőt, egyben felhatalmazza a Polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: Azonnali

9. napirendi pont:

Dudar Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetési gazdálkodása koncepciójának elfogadása

Tóth Edina Kitti polgármester:

Következő napirendi pontként az Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepcióját tárgyalnánk meg. A napirend előadására felkérem Szafner József jegyzőt.

Szafner József jegyző:

A Képviselőtestület tagjai részére írásbeli előterjesztés és a határozat javaslat kiküldésre került.

A napirendet az indokolta, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 24. §. (1) bekezdése meghagyva a Jegyző koncepció kidolgozási feladatát, a kidolgozott koncepció testület elé terjesztésének határidejét április 30-ra módosította.

A költségvetési koncepciót 5 pontban foglaltan tartalmazza az írásbeli előterjesztés.

A Jegyző kéri a Testületet, a koncepció megvitatására, a benyújtott határozat-tervezet elfogadására.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Kéri a testület tagjait, hogy akinek kérdése, hozzászólása van a napirendhez, vagy az előadóhoz, az tegye meg.

Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kéri a tagokat, hogy aki elfogadja az előterjesztést és a javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 5 egyhangú igen szavazattal a koncepciót elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Dudar község Önkormányzat Képviselő-testületének
27/2013 (IV. 25.) önkormányzati határozata**

Dudar Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az önkormányzat költségvetési gazdálkodásának koncepcióját az előterjesztésben leírt tartalommal elfogadja és az önkormányzat 2014 évi költségvetési rendeletének megalkotásához az alábbi célkitűzését határozza meg.

Az önkormányzati alapfeladatok ellátását a meglévő munkavállalókkal, a foglalkoztatásokat biztosító intézményi struktúra biztosításával, a működési színvonal megőrzésével, a takarékos gazdálkodást jobban biztosító energetikai célú beruházások megvalósításával kell biztosítani.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: azonnali

10. napirendi pont:

A Szociális étkeztetés szakmai programjának felülvizsgálata és jóváhagyása

Tóth Edina Kitti polgármester:

Tájékoztatja a testületet, hogy az Önkormányzat a kötelező szociális alapellátási feladatok között biztosítja a szociális étkeztetés lehetőségét. A szociális étkeztetés alapszabályozása az 1993. évi III. törvény és az Önkormányzat 10/2007. (XI. 01.) számú rendeletében került meghatározásra. További szabályozási igény és lehetőség, hogy az Önkormányzat határozatával elfogadja a szociális étkeztetés szakmai programját. A szakmai program kiterjed az Önkormányzat adatainak, a jogszabályi hivatkozások ismertetésének, a nyújtott szolgáltatás céljának, feladatának és az ellátottak körének ismertetésére, a feladat-ellátás szakmai tartalmának és más intézményekkel történő együttműködés módjainak, továbbá az ellátottak köre célcsoport jellemzőinek, a szolgáltatás igénybevételi módjainak, a tájékoztatás helyi módjainak ismertetésére, a szolgáltató szervezet bemutatására. Mivel ezen adattartalmak egy része folyamatosan változik, ezért szükséges a program éves felülvizsgálata, ennek keretében a módosítások végrehajtása.

A 2013. évi aktualizálása a szakmai programnak megtörtént, a Képviselőtestület az aktualizált programot megismerte, amennyiben az előterjesztett programmal egyetért, úgy kéri, hogy a testület a határozati javaslat elfogadásával a programot hagyja jóvá.

Kéri a testületi tagokat, hogy akinek kérdése, hozzászólása van a szakmai programhoz, az tegye meg.

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselőtestület 5 egyhangú igen szavazattal a Szociális étkeztetés szakmai programját az előterjesztésnek megfelelő tartalommal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Dudar Község Önkormányzat Képviselő-testületének
28/2013. (IV. 25.) önkormányzati határozata**

A Képviselőtestület a Szociális étkeztetés szakmai programját megismerte. A program felülvizsgálata keretében történt módosításokat indokoltnak tartja, a programot az előterjesztésnek megfelelő tartalommal jóváhagyja.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: Azonnali

11. napirendi pont:

Vegyés ügyek

- a.) Az állattartás szabályaival különösen az ebtartás szabályainak betartásával illetve annak hiányosságairól kapcsolatos tájékoztató

Tóth Edina Kitti polgármester:

Az állattartással kapcsolatos törvényi szabályozások, az önkormányzatnak nem biztosítanak lehetőséget az állattartás létszám korlátainak meghatározására, illetve az Önkormányzat rendeletében nem állapíthat meg ezzel kapcsolatos szabálysértéseket.

A község életében az állatok tartásából adódóan elsősorban az ebek tartásából fakadnak rendszeresen problémák, ütközések, elsősorban a szabadon kóborló ebek miatt. Egyik részről a lakosságot informálnunk és ösztönöznünk kell, hogy minél kevesebb felügyelet nélküli eb tartózkodjon a közterületeken, illetve, hogy az állatok azonosítását és tulajdonosuk felkutatását segítő chippek az állatokba beültetésre kerüljenek.

Felül kell vizsgálnunk az állatok tartásával kapcsolatos nehézségek, veszélyhelyzetek alakulását és meg kell határoznunk az Önkormányzat ezirányú feladatait.

Van-e kérdés, hozzászólás az elhangzottakhoz?

Mivel kérdés, hozzászólás nem merült fel, javasolja, hogy térjenek át a vegyes ügyek következő pontjára.

- b.) Szennyvízhálózatra történő rákötésekkel és talaj terhelési díj kivetésével kapcsolatos tájékoztató

Tóth Edina Kitti polgármester:

Ismerteti, hogy a csatornahálózat és a szennyvíztisztító-telep építési munkái 1993-ban kezdődtek. Azóta a megépült rendszert a folyamatos üzemeltetés mellett folyamatosan fejlesztik a társulásba tömörült tulajdonos önkormányzatok. Sajnos a rendszerre történő rákötésekbe évek óta alig történik előrelépés, ami a működési költségek fajlagos növekedését eredményezik, másrészt felmerül a környezet esetleges szennyezésének lehetősége is. Ezért a rákötések ösztönzése fokozottabb érvényesítésének érdekébe a talaj terhelési díj alkalmazásának elrendelésével, illetve folyamatos működtetésével kell számolni. Most első lépésként az Önkormányzat a Bakonykarszt – mint szolgáltató - által készített kimutatások alapján megállapítja a rendszerre rá nem kötött lakóingatlan-tulajdonosokat és együttműködésben a szolgáltatóval tételes ellenőrzést hajt végre a rá nem kötés okainak, körülményeinek vizsgálatára. Ezt köve-

tően írásbeli felszólítást alkalmaz, melynek eredménytelensége esetén kötelezési eljárást kíván elindítani.

Jelenleg a Képviselőtestület tagjai megkapták az induló helyzeti névjegyzékszerű kimutatást a rá nem kötött lakóingatlan-tulajdonosokról. A fenti feladatok elvégzését követően pedig tájékoztatást kapnak a testület tagjai az eredményességről.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Kéri, hogy akinek kérdése, hozzászólása, javaslata van a fentiekkel kapcsolatosan, az tegye meg.

Dr. Kiss-Jakab Árpád képviselő:

A Polgármester Asszony által javasolt feladatok rendjével és tartalmával egyetért. Szükségnek és indokoltnak tartja, hogy a testület birtokába legyen a rá nem kötött ingatlanok jegyzékének és a rá nem kötés ingatlanonként feltárt okainak és/vagy a rákötés várható ütemei megvalósításának.

Ifj. Simon Mihály képviselő:

Indokoltnak tartja, hogy a testület folyamatosan figyelemmel kísérje a rákötési helyzet alakulását és hogy legyen információja a rákötésekhez szükséges önkormányzati támogatási igények minőségéről és mennyiségéről.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Mivel nincs több javaslat, hozzászólás, javasolja, hogy térjenek át a vegyek ügyek következő pontjára.

c.) A Dudari Napok és a Gyermeknap rendezvények feladataival és programjával kapcsolatos tájékoztató

Tóth Edina Kitti polgármester:

Ismerteti, hogy az idei évben a Dudari Napok és a Gyermeknap rendezvényei egy összevont programterv alapján kerülnek megrendezésre. A programtervet a szervezőkből álló előkészítő bizottság tárgyalta meg. A végrehajtás költségfedezete pedig az éves költségvetési rendeletbe tervezetten biztosított.

A Testület tagjainak kiadásra került a programterv, mely alapján kéri a Polgármester Asszony, hogy akinek véleménye, javaslata, hozzászólása van, az szíveskedjék megtenni, hogy a véglegesített, kiadásra kerülő programba beépíthető legyen a javaslat.

Kernuszné Janás Rita képviselő:

Ismerve a program részeit úgy gondolom, hogy egy sokrétű, a településen élők minden korcsoportjának aktív időtöltési, szórakozási lehetőséget biztosít, ezért változatlan formában javasolja a véglegesítését és a lakosság körébe történő kijuttatását.

Jakab Gyula képviselő:

A programtervvel ő is egyetért. Javasolja minél előbb a kijuttatást a lakosság körébe.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Mivel nincs több javaslat, hozzászólás, javasolja, hogy térjenek át a vegyek ügyek következő pontjára.

d.) Pannon Térség Fejlődéséért Alapítvány „Pedagógusok a kistelepülésekért” elismerésre felterjesztés

Tóth Edina Kitti polgármester:

Tájékoztatja a testületet, hogy mindenki részére kézbesítésre került Dr. Horváth Zsolt országgyűlési képviselő, a Pannon Térség Fejlődéséért Közhasznú Alapítvány kuratórium elnökének levélbeni megkeresése, melyben „Pedagógusok a kistelepülésekért” pályázati felhívással fordult a Képviselőtestületekhez.

A pályázat eredményeként ez évben három pedagógus részesülhet ebben az elismerésben. Pályázni a jelölt nevének, korábbi, vagy jelenlegi munkahelyének megjelölésével és a jelölés indoklását tartalmazó ajánlólevél kíséretében, írásban lehet. A jelölés benyújtási határideje 2013. május 20.

Javasolja a testületnek, hogy állítsanak jelöltet a pályázat elnyerésére. Saját maga részéről Farkas Lászlót a dudari Általános Iskola testnevelő tanárát javasolja jelölt állításra. Úgy véli, hogy a testület tagjai előtt egyértelműen ismert Farkas László közéleti és pedagógusi, szakmai tevékenysége és azok a címek, díjak elnyerése, melyeket az Ő felkészítő, szervező munkája révén az iskola tanulói elértek. Ismert a német, francia testvértelepülési kapcsolatok ápolásában, szervezésében történő aktív részvétele és a sok sikerélményt adó nemzetek közötti versenyek szervezésében elnyert népszerűsége.

Kéri, hogy akinek Farkas László jelölésére, vagy más pedagógus jelölt állításával kapcsolatosan van javaslata, kérdése, az tegye meg.

Ifj. Simon Mihály képviselő:

Javasolja jelöltállításra Farkas Lászlónét a dudari Általános Iskola alsó-tagozatos tanítóját, aki több mint 30 éve a községünk iskolájának pedagógusa, generációkat tanított betűvetésre, nevelt emberségre, kedves, barátságos személyi légkörével. Igazi elkötelezettje a tanulási nehézségek oldására szolgáló fejlesztő munkának. Szakmai tevékenysége, magánélete, közéleti szerepvállalása élő példa a pedagógus munkatársak előtt.

Dr. Kis-Jakab Árpád képviselő:

Javasolja mindkét pedagógust a jelölésre azzal, hogy első helyen Farkas László, második helyen Farkas Lászlóné szerepeljen.

Tóth Edina Kitti polgármester:

Mivel jelöltre javaslat több nem érkezett, ezért kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy Farkas László első helyen, Farkas Lászlóné második helyen jelölt állításra kerüljön a „Pedagógusok a kistelepülésekért” díj elnyerésére hirdetett pályázaton, az kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselőtestület a javaslatot 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot.

**Dudar Község Önkormányzat Képviselő-testületének
29/2013. (IV. 25.) önkormányzati határozata**

A Képviselőtestület Dr. Horváth Zsolt országgyűlési képviselő – Pannon Térség Fejlesztésért Alapítvány – kuratóriumi elnök által küldött „Pedagógusok a kistelepülésekért” pályázati felhívást megismerve, a pályázati célkitűzéssel egyetértve úgy határozott, hogy az Alapítványi elismerésbe részesítésre két pedagógus személyében terjeszt elő javaslatot.

Az elismerésben való részesítésre javasolja:

1. Farkas László (Bakonyszentlászló, 1959. október 03. an.: Sajner Margit (Dudar, Hunyadi u. 1. szám alatti lakost, a dudari Általános Iskola testnevelés szakos tanárát.
Farkas László több mint 31 éve végzi kimagasló eredményekkel a pedagógus közösség, a szülői közösségek, az Önkormányzat vezetői, a települési civilszervezetek, és a kistérség sport-szeretői közösségei, támogatása, részvétele mellett a pedagógusi feladatai ellátását.
A község lakossága gyorsan befogadta és felsorakozott céljai megvalósításához a személyi- és tárgyi feltételek biztosításának létrehozásában, fenntartásában.
2. Farkas Lászlóné (szül.: Ihász Katalin Zirc, 1959. július 24. an.: Nagy Katalin) Dudar, Hunyadi u. 1. szám alatti lakost, a dudari Általános Iskola tanítóját.
Farkas Lászlóné több mint 32 éve végzi pedagógusi munkáját a dudari Általános Iskola pedagógus közösségében. Az eltelt hosszú idő alatt generációk nőttek ki a keze alól, akiket a betűvetésre történő megtanításon kívül segítette a közösségbe való beilleszkedéseket az egyéni képességek, érdeklődések, orientációk felismerésével.
Személyében tanítványai támaszt, szeretetet és biztonságot kaptak tanulmányi munkájukhoz, személyiségük fejlődéséhez.
Munkatársai körében is kivívta magának a közösségi-vezető képességi elismerését.

A Képviselőtestület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a jelölési javaslatokat küldje meg Dr. Horváth Zsolt országgyűlési képviselő – kuratóriumi elnök – címére.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: 2013. május 20.

Vegyes ügyek között van-e még valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, megköszönöm mindenkinek a megjelenését, a testületi ülést 20,10 órakor bezárom.


Tóth Edina Kitti
polgármester




Szafner József
jegyző